
„... természetesen élő szóban is megdicsértük őket Mihály napi vásárt követően, 
felolvasva a fogalmazásunkat, és egy-egy szál virággal köszöntve a pedagógusainkat. 

Facebook csoportban is szintén kiraktuk, és itt a szülők a személyes tapasztalataikat 
is megosztották. 

A fogalmazás jelen pillanatban (és bízunk benne, hogy a jövőben is) az óvoda központi 
helyén kapott helyet, erről csatolok képet is.” 

 

 

 



Kedves Óbudai Mesevilág Óvoda Kollégái, Munkatársai, Pedagógusai,

Szeretnénk  megköszönni,  hogy  a  mi  óvodánk  is  meghívást  kapott  a  projektbe,
amelyben örömmel veszünk részt. A kiírást kedden kaptuk meg, de csapatmunka
szellemében összeraktunk egy kis leírást az óvodánkról, de igazából nem is kellett
órákat szánni rá, mert szuperlatívuszokban tudunk róla beszélni és ezt minden szülő
nevében minden elfogultság nélkül mondhatom.

Alap nélkül a felépítmény mit sem ér.... Mindannyian jól tudjuk ezt, nem újdonság.

Kicsi kortól a gyermekek helyes irányba terelgetése, nevelése, szeretete, korlátaik
meghatározása  mindannyiunk  közös  ügye,  mely  a  család  és  az  óvoda
csapatmunkája.

Fontos,  hogy  egy  irányba  menjünk,  hasonló  értékrendet  képviseljünk,  s  ha
megtaláljuk a közös pontokat, jó úton járunk. Az óvodában eltöltött évek alatt, azt a
bizonyos alapot lerakjuk, hogy az iskolás évek alatt a felépítmény zökkenőmentes
legyen. Végtelenül hálásak vagyunk, nem csak a saját óvodánk pedagógusainak, de
az ezen a pályán voksukat letevő összes többi pedagógusnak, legyen az bölcsődei,
óvodai, vagy iskolában tevékenykedő pedagógus.



 

Történet a mi kis óvodánkról:

 
Mese Jancsiról és Juliskáról

 

Hol volt, hol nem volt egyszer egy kislány, akit Juliskának hívtak.  Juliska már 
gyermekként arról álmodozott, hogy ha felnő szeretne egy kis családias óvodát,  egy 
olyan közösséget ahol a gyermekeket a szeretet, odafigyelés és a gondoskodás veszi 
körül.

1995-ben egy szép nyári napon beteljesedett az Álom és - Jancsival közösen - 
megnyitotta kapuit  a Jancsi és Juliska Óvoda Gyálon.

Juliska nagyon lelkesen, és izgatottan várta a gyermekeket, és már akkor érezte, hogy
ez valami igazán különleges időszak kezdete /izgalmas utazás.

Az évek során a kis óvodások sok színes és értékteremtő programmal találkozhatnak,
találkozhattak:

A tanévkezdet hamar izgalmakkal keződik, hiszen a Mihály napi vásáron árulják a 
gyerekek a saját kézzel készített portékáikat, melyet gesztenyegyűjtés előz meg, 
hiszen a fizetőeszköz az a bizonyos barna fényes gesztenye peták.

Szőlő szüret sem marad el, mert a gyermekek Jancsi bácsi segítségével préselik a 
délutáni érkezésre a szüleiknek a mustot. Kukorica törésben sincs hiány, amelynek a 
termését a gyerekek felhasználják a kézműves foglalkozásoknál.

Márton nap is izgalmakat tartogat.. a lámpásokat együtt készítik az óvodában a 
szülők a gyerekekkel, majd közös lámpás felvonulásra indulnak. Végezetül libazsíros
kenyérrel koronáznak meg az estét.

Anyák, Apák napján és ballagáskor az anyukák, apukák nagyszülők, rokonok 
meghatódva, zsebkendőiket előkésztve büszkén nézhetik gyermekeiket, unokáikat, 
ahogy  verselnek, dalolnak és körtáncolnak.

Egy-egy ünnepet, eseményt mindig örömteli várakozás, izgalmas készülődés előz 
meg. Fókuszt kap a hagyományokhoz kapcsolódó szokások megismerése , a 
szeretetteljes légkör megteremtése.

A közös kirándulások, rendezvények lehetőséget adnak arra, hogy erős baráti 
közösségek formálódjanak nem csak a gyerekek között hanem a szülőknél is. A 
szülők nagyon aktívak az óvoda életében és fontosnak tartják, hogy egy őszinte, 
nyitott kis közösség épülhessen.

Kiemelt figyelmet fordít az óvoda az ünnepek különlegességének a megélésére az 
összetartozás érzésének erősítésére.

Hitvallása...

Ha a jövő évről akarsz gondoskodni – vess magot!

Ha egy évtizeddel számolsz – ültess fát!

Ha terved egy életre szól – embert nevelj! „



Igyekeznek megmutatni a gyermekeknek, hogy a világnak melybe beleszülettek 
múltja és jövője is van.

Büszkék vagyunk arra, hogy azok a kisgyermekek, akik elhagyják óvodánkat önálló 
gondolkodású, fejlett önbizalmú kis emberré cseperedtek.

Szülőként büszkék vagyunk arra, hogy egy támogató, befogadó közösség részesei 
lehetünk. Hálásak vagyunk minden pedagógusnak az önzetlenségéért, a határtalan 
szeretetért és törődésért amit napi szinten tapasztalunk, amikor átlépjük az óvoda 
kapuját.

Juliska azóta is ugyanazzal a Hittel és odaadással várja a gyermekeket és szüleiket 
mint azon az első szép nyári napon!

 
Köszönettel tartozunk:

Juliskának, és Jancsinak   hogy évekkel ezelőtt az óvoda kapuit megnyitották és a
mai napig szívén viselik a gyermekek, szülők sorsát.

Szilvi és Kriszti óvónéninek, aki minden nap újat tanít/mutat gyermekeinknek.

Julcsinak a finom falatokért, és hogy lesi a gyerekek minden szavát, gondolatát.

Mogyorósi Marikának, aki pedig gondoskodik arról, hogy mindig rend, derékszög és
párhuzam legyen az oviban.

Krisztián  bácsinak,  akik  a  hagyományos  értékrenddel  gondoskodik  a  gyermekek
hitoktatásáról.

Csatolva küldök pár képet a mi kis szeretetgombócainkról

Szép napot kívánok a Jancsi és Juliska szülei nevében, A.L.
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Mihány nap
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Őszi programok
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Szüret
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Mindenki által várt csütörtöki uszi
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Heti 5 napban farsang, farsang és farsang



FOR INTERNAL USE

Húsvét


